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Дитячі виплати у "Дії" та
одна картка для всіх
нарахувань: які зміни готує
уряд
18:36 04.05.2026 Пн

В уряді розповіли, як позбавлять батьків бюрократії при
оформленні допомоги

3 хв

 ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: "Дитячі" виплати в Україні планують змінити (freepik.com)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

В Україні готують зміни у системі "дитячих" виплат. Уряд планує
спростити їх оформлення, об’єднати в одну картку та
переглянути правила використання коштів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на прем’єр-
міністерку України Юлію Свириденко.

Читайте також: Від вагітності до школи: як зросли "дитячі"
виплати в Україні у 2026 році й де їх оформити

Головне:

Цифровізація: Уряд завершує роботу над тим, щоб усі
дитячі допомоги можна було оформити через "Дію" та
отримувати на одну картку.

Правила використання: Готується рішення щодо зміни
термінів, протягом яких родини зможуть витратити
нараховані кошти.

Нові рахунки: З березня 2026 року в "Ощадбанку" можна
відкривати спеціальні рахунки для отримання виплат.

Поточні виплати: Одноразова допомога при народженні
становить 50 тис. гривень, а щомісячна підтримка до року
та під час вагітності - по 7 тис. гривень.

Програма "єЯсла": Батьки, які виходять на роботу раніше,
можуть отримувати додатково 8 тис. гривень щомісяця.

Які зміни готують

Наразі держава завершує роботу над цифровізацією виплат. У
перспективі всі види допомоги для сімей із дітьми можна буде
оформити через "Дію" та отримувати на одну банківську картку.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Фінанси  Виплати на дитину  Діти

Окрім цього, уряд готує рішення щодо зміни термінів
використання коштів. Це може вплинути на те, як довго родини
зможуть користуватися нарахованою допомогою.

Водночас уже з березня українці можуть відкривати
спеціальний рахунок в "Ощадбанку" для отримання таких
виплат.

Скільки родин уже отримали допомогу

Оновлена система підтримки сімей із дітьми діє з 2026 року.
Станом на зараз нею вже скористалися майже 170 тисяч родин.

Допомога надається на різних етапах.

Під час вагітності та пологів:

одноразова виплата при народженні дитини становить 50
тисяч гривень і вже нарахована десяткам тисяч жінок;

також передбачена щомісячна допомога у розмірі 7 тисяч
гривень у період до та після пологів.

Після народження дитини:

понад 114 тисяч родин отримують по 7 тисяч гривень
щомісяця на догляд за дитиною до одного року;

додатково працює програма "єЯсла", яка передбачає 8 тисяч
гривень щомісяця для батьків, що повертаються до роботи.

Отримані виплати можна спрямувати на оплату догляду за
дитиною, освітніх послуг або необхідних товарів і сервісів для
дітей.

Заплановані зміни мають зробити систему виплат більш
зручною та зрозумілою. Очікується, що об’єднання допомоги в
одну картку та переведення послуг у цифровий формат
спростить доступ до підтримки та зменшить бюрократію.

Раніше РБК-Україна писало, що українцям затримують виплати
допомоги при народженні дитини. В уряді заявляють, що це
відбулося через технічну помилку. Заявки за січень-лютий уже
опрацювали, кошти передали до банку і найближчим часом їх
мають зарахувати.

Також ми розповідали, як отримати допомогу на догляд за
дитиною до 1 року та за програмою "єЯсла".

Увага: Цей матеріал підготовлено виключно з ознайомчою метою і не є
фінансовою або інвестиційною порадою. Інвестиції пов’язані з ризиком,
включно з можливістю повної втрати капіталу. РБК-Україна не несе
відповідальності за фінансові рішення, прийняті на основі цього матеріалу.
Перед ухваленням будь-яких інвестиційних рішень рекомендуємо
звернутися до ліцензованого фінансового консультанта.
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Українські дрони можуть
пролетіти на параді 9
травня у Москві, -
Зеленський
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Мілан Лєліч, Уляна Безпалько

Сім років Зеленського.
Який план президента на
війну, владу і вибори
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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